BOLIGSAMEIET FRYDENDAL SØNDRE

Styrets beretning for perioden 19. 04. 2001 til 16.04. 2002.

1. Styret

Under det ordinære årsmøtet i Boligsameiet Frydendal Søndre 18. april 2001 ble følgende styre valgt:

Styreformann:

Frank Eide

Styremedlemmer:
Olav F. Bråten




Rolf Fredrik Kveen




Morten Sagen




Solveig Skjelvik

Varamedlemmer:
Arne F. Fjeldsgård




Gerda Ravnan

Olav F. Bråten har flyttet fra Frydendal i perioden, og Arne F. Fjeldsgård har tatt hans styreverv.

2. Forretningsfører

Anders Mørdre Eiendomsservice AS ved advokat Ole M. Hornkjøl er sameiets forretningsfører.

3. Revisor

Statsautorisert revisor Arne Lamp er sameiets revisor.

4. Styrets arbeid

Styret har hatt et godt samarbeid med vaktmester og forretningsfører.

I henhold til vedtatte vedlikeholdsplan ble blokk 1, 2 og 3 malt/beiset i fjor sommer.  Bodene ble beiset på dugnad.  I forbindelse med dette arbeidet ble det avdekket noen råteskader som ble utbedret samtidig.  Videre ble verandagulv i blokk 1 vendt mot kjøkken som ikke er tilkommelig via verandadører, vasket og behandlet med 2 komponent epoxy maling.  Grunnmur av samtlige blokker er ikke malte, dette grunnet for besparelse av arbeidspenger.  Rengjøring og maling vil bli gjennomført under dugnaden 2002.

Kum for drenering på plen fremfor blokkene, kum utenfor barnehagen ved oppkjørsel til blokk nr 4 og 5 samt drenering på fotballbanen ved siden av barnehagen ble utbedret gjennom året.  Dette ved å sette ned nye kummer, og videre grøftig for avledning av vann / oversvømmelse.  Her måtte det leies firma eksternt, noe som resulterte i godt arbeid men også markedspris på utført arbeid.  Styret valgte å prioritere disse utbedringene da det mellom anna gikk på sikkerhet når vannet ”hopet” seg opp.

Det ble på dugnad bygget platting utenfor blokk nr 4.  Denne er tenkt til felles møteplass for beboerne som for eksempel grilling og ”kaffekos”.  Et gjerde er tenkt ferdigstilt på dugnad nå til sommeren.

Det har også i år vert en del vannlekkasjer inn i bodene i garasjene.  Tetting av disse lekkasjene er blitt utført av vaktmester Berg.

Fukt gjennom terrassegulv fra fjerde til tredje etasje, stueside, har også vært en utfordring gjennom året som har gått.  Her har det vært fagmessig befaring, og styret er blitt anbefalt å utbedre gulvene i fjerde etasje.  Se videre vedlikeholdsplan.

Ekstraordinært sameiemøte grunnet brev fra barnehagen angående bruk av sameiet sitt fellesområde samt bruksrett til åskoll ved siden av barnehagen ble gjennomført høsten / førvinter 2001.  Resultat ble at barnehagen får vederlagsfritt låne åskollen, samt at det ble gjennomgått og laget retningslinjer for bruk av fellesområdet – jmf allerede gjeldene avtale.  Retningslinje kan leses som vedlegg i dette skrivet.

Kjøre bom ved oppkjørsel blokk nr 1 måtte utbedres grunnet hard medfart, samt at den til tider ble ”festet” i åpen stilling over lengre tid.

Arbeidet til UPC stoppet som kjent opp.  Dette grunnet at det fra sentralt nivå ble satt lås på pengesekken.  Styret og foretningsfører har ved jevnlige mellomrom vært i kontakt med UPC, der de ikke kun angi noen tidsfrist for oppstart av arbeidet att.  Den siste meldingen er at det i slutten av februar 2002 skal foreligge en innstilling fra områdeleder angående det videre arbeidet.  Dette skal så sendes til sentralt nivå for eventuell godkjennelse.  Per dags dato har sameiet ingen aktuell kandidat for overtagelse av arbeidet.

Sameiet har vært plaget av uvøren mopedkjøring forbi blokk nr 1 og 2.  Dette har blitt tatt hand av foretningsfører via tilskrivelse, samt brev til politiet og videre saksgang.  Til opplysning ble den politi patruljerende styrken pålagt å avpatruljere området ved jevnlige mellomrom.

Sklie for barna som skulle monteres mellom og ovenfor blokk nr 3 og 4 ble innstilt grunnet økning i ulike offentlige avgifter som ble belastende for sameiet.  Da dette er et tidligere vedtak vil styret fortløpende vurdere om denne innvesteringen kan gjennomføres. 

Trappen som ble satt opp mellom blokk nr 4 og 5 sommeren 2000, måtte utbedres av ansvarlige anleggsgartner sommer / høst 2001.  Likeså ble det utbedret drenering fra kum utenfor blokk nr 4 og ved siden av trappen.  Annen utbedring av drenering foran blokkene har også blitt utført av vaktmester.

Vedrørende tak på blokkene:  Her har det mellom anna vært lekkasje til leilighet i fjerde etasje.  Det har vært tilstandsvurdering av firmaet Protan Tak AS i Drammen.  Taket er av middels tilstand, noe (svak) krymp i hjørner mot parapetene.  Protan anbefaler årlig ettersyn og utbedring av eventuelle påfølgende lekkasjer , samt en total omtekking av takene om 5 – 10 år. Ved fremtidige lekkasjer vil styret eller vaktmester ta kontakt med Protan for utbedring av eventuelle skader når Protan har tid samt været tillater arbeidet.

På grunn av økning i strømpriser , samt etterslep på kommunale avgifter fra 1999 og 2000 – samtidig som regning til malermester av blokkene forfalt, fikk sameiet en meget anstrengt likviditet sensommer / høst i2001.  Styret innkalte til ekstraordinært sameiermøte den 26. september.  På sameiermøte ble det fremlagt forslag om en ekstra innbetaling på kr 2000,- fordelt på november 2001 og mars 2002.  I tillegg ønsket styret at felleskostnadene økes med 20 % fra 1. juni 2002.  Videre ble det forelagt et lån på kr 400 000,- for bedring av likviditeten.  Det ovennevnte ble til slutt godkjent av flertallet av de fremmøtte.  

5.  Økonomi
Regnskapet er gjort opp med et underskudd på kr 506.134,-. Årsaken til underskuddet fremgår for så vidt av de forhold som er nevnt under punkt 4. Særlig utslagsgivende var det at man hadde et betydelig etterslep på vannavgift fra 1999 og 2000. Dette fordi man ikke hadde avlest vannmålere. Dette medførte at man i 2001 fikk en tilleggsregning fra kommunen på forbruk også for 1999 og 2000.

6.  Vedlikeholdsplan

Styret mener at det er på sin plass med en vedlikeholdsplan for de kommende fem år.  Blokkene og frittliggende boder har snart passert 18 år, og det foreligger en del arbeid og utgifter vedrørende utbedringer.  

Prioriterte oppgaver vil være:

· tetting av terrassegulv i 4. etg, stuesiden

· takrenner ned mot 3.etg

· utbedre allerede oppdaget lekkasje

· sklie mellom blokk 3 og 4

Styret vil videre se nærmere på følgende oppgaver, avhengig av den økonomiske situasjonen:

· utbedring av tak over inngangsparti

· rekkverk 1. etg. på kjøkkensiden

· tak sykkel- / søppelboder

· skifte av lysarmatur

· rengjøring av ventilasjonskanaler

	
	Asker, den 31. mars 2002
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	Morten Sagen (s)

	
	
	

	
	
	

	Solveig Skjelvik (s)
	
	Arne E. Fjeldsgård (s)


